

## 我的中文学校

黄珊晴

指导老师 杨迎

我从幼儿园就开始到中文学校学习中文。我还清楚地记得我第一天去中文学校的情景。那时，我在课堂上和黄珊媚坐一起，看一本关于教孩子刷牙的中国漫画书。我们都坐在白色闪亮的地板上，老师就坐在我身边。爸爸妈妈帮我申请去拼音班的第一天，我觉得中文很难学。教拼音的老师非常严格，她试图用各种办法来训练学生。

我在中文学校已经很多年了，也遇到过很多老师。印象最深的是我上六年级时的老师，他是我在中文学校遇到的唯一的男老师。他让班里的同学叫他土豆老师。我最喜欢这位老师，因为他总爱发贴纸给我们，还让我们玩一些学中文的游戏。如果同学中谁考试考了最高分，他就发奖品给他。我最喜欢他因为他跟别的老师不太一样，他没有花大量时间在教书方面，而是让我们热爱中文，学好中文。

## 我的中文学校

华夏南部九年级 黄秀云

指导老师 杨迎

我第一次去中文学校时候是小学四年级。其实是我的堂妹堂姐们带我去中文学校的。（堂妹：黄珊媚，和堂姐：黄珊晴）那时我刚刚来美国，还不习惯这里的文化和语言，中文学校是我当时能沟通的地方。

第一天去中文学校的时候就迟到了，那里的老师没有骂我们。她发给每个同学练习册和课本。我刚打开课本就发现，书里面的字都很简单。课本里的每一个故事，我都懂里面的意思。然后，老师叫我们翻开课本，每一个人都要朗读书里的一个小段落。同学们朗读的声音让我想起了我在中国读书的时候。

时间过去很久了，我开始习惯和懂得美国的语言和文化。我发现美国的老师都对我很好，还有在美国的作业比中国的少。我慢慢地开始融入美国的生活了。

## 上高中的第一天

华夏南部分校 九年级黄珊晴

指导老师 杨迎

高中，是人生中的一个重要阶段。在还没上高中以前，我十分担心我的高中生活，总是害怕自己适应不了。心里想，“如果我的学习跟不上怎么办？这些想法一直留在我的脑海里，无法摆脱。

然而，当我踏入高中的第一天，便迎来了全新的生活。老师带领我们参观了校园，给我们介绍各种各样的教师，也给我们说明了学校的规矩。不得不说这真是个又大又漂亮的学校，老师和同学们也很热情，友好。

在接下来的学习时光里，我一直努力地做得更好。在上课时我专心听讲，详细地做笔记。在课后，我也会认真完成老师布置的作业。除此之外，我还用课余时间到家里开的餐馆里帮忙。

我相信，在我的努力之下，我的高中生活一定会更加丰富，美好！

## 未来的我

华夏南部分校 九年级 黄秀云  
指导老师 杨迎

我是一名普通的高中生。我的未来是什么样子？是多姿多彩，还是平淡无奇？不管它到底什么样，我依然相信，我的未来充满希望。未来我会经过四年的时光，然后终于等来了大考试。在这四年的时间里，我有没有好好学习？面临即将到来的考试，我准备好了吗？如果通过了考试心里有什么感觉？是高兴？还是悲伤？高兴的是我背上的巨大的包袱终于掉下来了，悲伤的是我要离开我的爸爸，阿姨，同学们，还有一些好朋友。

到大学我又该怎么生活呢？到那时，我要在大学的课堂里认真学习。未来的生活里我要赚钱给我爸爸，奶奶，和爷爷。我希望未来的日子里我能坚强，勇敢的面对生活的障碍。希望未来的黄秀云能开朗一些，多跟别人交流，习惯独立的生活。为了这个梦想我一直在努力，在拼搏，在勇敢地向前冲，不会向后退。

## 追忆童年

华夏南部九年级 黄珊媚  
指导老师 杨迎

我有一个很幸福的家庭，有爱我的家人们。在他们的陪伴下，我度过了一个无比美好的童年。

记得小时候，妈妈经常带着我在家里开的餐馆里玩。当时餐厅才刚刚开起来，妈妈工作得很辛苦，常常从早忙到晚，甚至很少坐下来歇息。看着妈妈忙碌的背影，幼小的我常常想：“我一定要好好读书，将来成为一个有出息的人，好让妈妈不再这么累。”

童年时最好的玩伴便是我的姐姐黄珊晴。我们俩一有空就出去玩，一起运动或到湖边看天鹅。小时候姐姐就很让着我，几乎有求必应，直到现在。我很幸运我能有个这样的好姐姐。

爸爸虽然工作忙，却也不忘花时间陪伴我们。在周末，他常常带着我们开车到处玩，欣赏美丽的风景。

如今我长大了，但家人对我的爱却丝毫不减。我爱他们，他们让我的童年丰富多彩！